



主办:中共巫山县委 巫山县人民政府



巫山网: http://wushannews.com/  
巫山政府公众信息网: http://wush.cq.gov.cn

顾问: 曹邦兴

编委会主任: 柴承刚

主编: 方德伦

### 做精宣传 做实宣讲

——三谈增强党史学习教育针对性实效性



党史是最生动、最有说服力的教科书。有了最好的教材,如何用得对、出效果,考验着我们的创新力和执行力。在庆祝中国共产党百年华诞的重大时刻,坚持守正创新,突出工作重点,做精宣传,做实宣讲,不断增强党史学习教育的针对性实效性,正当其时,十分必要。

媒体宣传、专题宣讲,是推动党史学习教育的两个重要抓手。提升宣传宣讲的针对性实效性,就要进一步加大宣传力度,创新宣讲形式,充分发挥革命旧址、博物馆、纪念馆、展览馆、档案馆等作用,精心策划党史题材精品展览展陈,扩大学习教育的覆盖面、参与度。

要做精宣传。宣传教育要形成规模声势相对容易,但真正深入人心并不容易,必须创新方式方法,不断增强针对性实效性。今年以来,重庆推出“庆祝建党百年成就巡礼”等系列报道,常态化开设“奋斗百年路 启航新征程”等专栏,全媒体、全方位掀起了党史学习教育热潮。下一步,要善于利用文艺作品开展宣传,推出更多重大革命和历史题材剧作, (下转第三版)

## 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

### 巫山到北京“敲门招商”

# 曹邦兴带队赴北京考察文旅和康养医疗产业

本报北京讯 (记者 方丹) 抓招商、强后劲、促发展。6月8日,县委书记、县长曹邦兴带队前往北京798文化创意产业园、751D·PARK北京时尚设计广场进行考察,学习借鉴发展文化事业和文化产业的先进经验;并与北京元慈纲目医院管理有限公司洽谈招商引资项目。

据了解,北京798文化创意产业园、751D·PARK北京时尚设计广场是在北京798工厂、751工厂退出生产的厂房基础上建成的,形成了以画廊、设计室、艺术展示间、艺术家工作室、时尚店等创意设计为主体,集时尚产品交易、视觉艺术展示、艺术培训、文化娱乐、生活服务配套设施等功能于一体的创意产业集聚地。

学习是为了更深的理解、考察是为了更好的发展。曹邦兴说,北京798文化创意产业园、751D·PARK北京时尚设计广场的建设发展模式值得借鉴学习。三峡175文创园内有我县最大的水泥筒仓群,独有的筒仓和老厂区建筑是巫山工业文明时代的缩影。它的改建,要在保留原有风貌的基础上,达到利用和升华,使之成为真正意义上的三峡工业记忆。要通过看、学、比,来正视现阶段发展面临的问题,用实实在在的实际行动,更好地推动文旅产业发展。

曹邦兴在与北京元慈纲目医院管理有限公司董事长曹军交流时说,巫山交通便利,明年郑万高铁通车,巫山至北京只需四个小时;巫山机场已开通烟台、深圳等航

线,“水陆空铁”立体交通体系日渐形成,游客可通过高速公路、高铁、飞机等多种方式到达巫山,停留时间更久,巫山旅游也由以前的“过境游”向“目的地游”升级。巫山森林资源丰富,且满足生态康养条件,具有大的文化、旅游资源背景,尤其是三峡生态旅游、三峡生态文化等品牌的叠加,有打造康养产品基础。诚邀北京元慈纲目医院管理有限公司到巫山进一步考察交流,共同探索生态康养、医养结合的发展新路,巫山将积极对接精准服务,为企业投资兴业营造良好环境。

曹军表示,将加强沟通交流,深挖合作潜力,寻求合作机会,力争早日促成双方合作取得实效。

据了解,北京元慈纲目医院管理有限公司采用创新的医疗服务管理体系,以健康管理为核心,信息技术为抓手,整合及优化各界优质医疗资源,构建“医”“康”“养”于一体的“智慧医养服务体系”,升级养老机构医疗服务能力。元慈纲目以光大汇晨为依托,结合养老行业实际情况,打造了中医、康复、体检、安宁、精神、疼痛、营养等服务模块,可根据养老项目的区域、定位、规模等因素,快速灵活地部署医疗服务内容,实现养老机构医疗服务的高水平、标准化、可持续发展。

县领导刘海燕、杜卫一同考察。

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 6月9日,我县召开县委理论学习中心组2021年第8次集中(扩大)学习暨党史学习教育第3场专题读书班活动,邀请西南大学马克思主义学院教授、硕士生导师邓群刚作社会主义革命和建设时期历史专题讲座。

邓群刚教授从中国共产党在社会主义革命和建设时期的奋斗历程、辉煌成就及其经验启示三个方面出发,带领参加学习的党员干部重温了中国人民在中国共产党的领导下,实现了从新民主主义向社会主义的过渡,并在此基础上开始了社会主义建设道路的艰辛探索的整个历程。在回顾和总结党领导人民进行社会主义革命和建设的奋斗历程的同时还深刻阐释了推进社会主义革命和建设的重要意义。

会议指出,广大党员干部要以习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神为指导,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,用党的伟大成就激励人,用党的优良传统教育人,用党的成功经验启迪人,用党的历史教训警示人,坚定理想信念、树立历史思维、砥砺政治品格、厚植人民情怀、强化责任担当,努力把党中央的决策部署全面落实到实际工作中去,奋力谱写中华民族伟大复兴的新篇章。

会议强调,学习社会主义革命和建设时期历史,要把党在巩固新中国政权、建立社会主义制度过程中付出的巨大牺牲、展现的巨大勇气、彰显的巨大力量贯通起来认识,树立正确的党史观,切实增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断锤炼忠诚干净担当的政治品格。

县领导刘大勇、邓昌君、王大昆、柴承刚、王春梅、王永胜、吴进曲等参加学习会。

## 县委理论学习中心组2021年第八次集中(扩大)学习会召开

## 我县举行防止干预司法“三个规定”集中宣讲报告会

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳) 为深入贯彻落实全国政法队伍教育整顿决策部署和市委工作安排,切实防止干预司法,推进严格执法,维护法治权威,确保“三个规定”贯彻落实,6月8日,我县举行防止干预司法“三个规定”集中宣讲报告会,听取市政法队伍教育整顿第一督导组副组长龙卫军作防止干预司法“三个规定”宣讲

报告。宣讲中,龙卫军紧紧围绕“三个规定”的重大意义、“三个规定”的主要内容,以及违反“三个规定”的主要情形,通过大量典型案例,作了一场生动的宣讲。

会议要求,抓好全县防止干预司法“三个规定”,领导干部要带头执行,切实增强政治责任感和使命感,认真领会防止干预

司法“三个规定”的精神实质,带头学习、带头宣传、带头贯彻、带头落实。全县上下要全方位推进“三个规定”整治教育宣传,组织落实好“三个规定”“万长”大宣讲和公开承诺行动,提高公众对“三个规定”的知晓率和支持度,充分营造整治违反干预司法“三个规定”行动强大声势,通过多种宣传方式强化内外教育宣传效果。要推动教育

整改取得实效,以贯彻执行防止干预司法“三个规定”为契机,推动全县政法队伍教育整顿走深走实。

报告会后,县委、县政府、县政协“四套班子”签定了《巫山县防止干预司法“三个规定”承诺书》。

县领导刘大勇、邓昌君、王大昆、王永胜、熊伟、吴进曲等出席报告会。

## 县政协主席会议视察城市建设及重大项目建设

本报讯 (记者 王忠虎 龚傲) 6月8日,政协巫山县委员会主席会议视察城市建设及重大项目建设。主席会成员刘大勇、王军、曹诚坤、李振国、林文华参加视察。

当日上午,参加视察的主席会成员及委员们先后前往在建的桂花大桥、郑万高铁巫山站站前广场、巫峡镇南陵街、下沱沟大桥、红叶广场、移民培训中心等地,现场察看并了解了各工程的建设情况。在下午召开的座谈会上,听取了各相关单位工程的建设情况汇报及存在的问题。政协主席刘大勇作了讲话。

刘大勇说,组织对重大项目建设情况进行主席会议视察,目的是通过这一形式,让我们对全县重大项目建设有一个较为全面、客观的了解,并就存在的一些问题,提出具体意见和建议,促进重大项目建设高标准、高质量如期完成。同时,也希望通过这样一种形式,让广大委员对全县经济社

会发展现状有一个直观全面的认识 and 了解,帮助我们更好地参政议政。刘大勇说,通过视察,看到了全县重大项目建设取得的进展,看到了大家在项目建设中付出的艰辛努力。同时,也对我们全县发展的美好前景更加充满信心 and 希望。

为推进全县重大项目建设,刘大勇要求,要齐心协力,密切配合。他说,重大项目建设是一项涉及面非常广的系统工程,需要各个方面共同配合。各部门要增强大局意识,强化服务职能,提高办事效率,共同为重大项目建设,营造浓厚宽松的社会氛围,形成推动重大项目建设强大合力。要抓好质量,确保安全。质量和安全是项目建设的生命,任何时候、任何情况下都不能有丝毫的麻痹和松懈。安全重于泰山,质量重于泰山。要把安全生产和工程质量细化到每一个环节、每一道工序、每一个人员,做到警钟长鸣、常抓不懈。

刘大勇强调,要加强监管,清正廉洁。

在每一个重大项目建设中,除了要加强项目建设的质量和安全管理,还要把廉政建设作为重中之重,贯穿项目建设始终,贯穿项目建设全过程,切实从源头和全程加强监管,避免腐败现象发生。同时要认真履职,发挥作用。加强重大项目建设,既是县委县政府的战略决策,也是全县人民群众的愿望和期盼,更是巫山现阶段抓住机遇加快发展的载体。政协组织和广大委员要发挥桥梁纽带作用,在认真履职中彰显政协组织的担当和作为。宣传好我县重大项目建设的意义、现状和成绩,努力使全县重大项目建设深入人心。广泛深入开展调研,及时了解干部群众对项目建设的意见建议,并反馈给县委县政府和相关部门,使其根据实际情况及时调整工作思路和方法,把项目建设做得更优更好。对重大项目建设过程中出现的这样那样的矛盾和问题,积极发挥好政协的作用。

## 抱龙镇:田园更壮美 群众更幸福



抱龙镇产业一隅。

本报记者 向君玲 向勇

初夏时节,和风、暖阳、繁花、绿树,蜿蜒的抱龙河水静静流淌。

6月4日,记者一行前往抱龙镇采访,移步即景:路边绚丽绽放的花,田间地头成片的柑橘,即将上市的巫山脆李……广袤田野正升腾起新的希望。

抱龙镇位于我县东南部,距县城75公里。东接笃坪乡、培石乡,南与湖北省建始县接壤,西连官渡镇,北临长江。2015年以来,全镇新修(修整)村级道路367.5公里,硬化181.66公里,通畅通畅、通组通达率100%,形成四横七纵、一村一环交通格局。

绿野平畴,果树茵茵,村庄原有肌理保持完好,道路平坦、干净整洁,还有点缀在房前屋后的抱龙镇花家、洛阳、桃花等村既有美丽乡村的“颜值”,又留住了乡愁。

生态宜居美丽乡村建设,是乡村振兴的首场“硬仗”。据介绍,抱龙镇累计投入资金230万元,集中实施农村综合整治,治理污水臭水沟、建设公共厕所、美化人居环境,进一步完善了市政

配套设施。

埠头村,种植了3000多亩柑橘,今年长势喜人。4日下午,巫山县委500亩柑橘地里疏果的巫山县园艺柑橘种植专业合作社的负责人李仕梅喜笑颜开。

“这些纽尔逐渐丰产,销路不愁,今年大概能挣20万块钱。”李仕梅说,她采取线上线下售卖柑橘,不愁销路,客户遍布全国。

近几年,埠头、紫鹤等村通过发展特色,村民们的腰包逐渐鼓了起来,大家的生活随之发生了翻天覆地的变化。

据了解,抱龙镇着重加强现有脆李、柑橘、蜜桃、猕猴桃等特色产业管护3.13万亩,稳定抓好粮食和畜牧生产,培育农民专业合作社49个、家庭农场及养殖大户60户,农村电商26家,促进农户特色产业和农业增收。

同时,积极争取东西部协作对口支援项目资金。2018年以来,山东烟台援建资金715万元,建设完善了紫鹤村、埠头村、挨峰村等6个村的柑橘、蜜桃、脆李等产业园配套设施。新建产业耕作道6.45公里,田间人行道19.46公里,实施全镇柑橘、蜜桃、

脆李、核桃等果园管护6800亩。

乡村要振兴,产业必须先行。抱龙镇党委书记刘晓冬表示,抱龙镇结合区域特点,在巩固现有产业的基础上,重点围绕五个一万,也就是发展柑橘、蜜桃一万亩,脆李一万担,烤烟一万担,散养猪一万头,稳定转移一万人的思路来夯实产业基础,帮助老百姓增收致富。

如今,随处可见美丽庭院、干净人家、环境优美、整洁卫生,随处可听儿童嬉笑打闹,老年人闲唠家常……多年来,抱龙镇人对家乡的美好憧憬,现正悄然变为现实,美丽如画的乡村破茧化蝶。

“下一步,抱龙镇将重点从巩固脱贫攻坚成果,加强生态保护,夯实产业基础,壮大人才队伍,传承乡风文明五个方面来抓,以山更绿、水更清、田园更壮美,群众更幸福为目标,全面实施乡村建设行动,全力打造和美山水、幸福抱龙。



责编:向君玲

## 红军播下革命火种

红军是革命的宣传队。贺龙率领红军自1928年起事后,先后活动于巫山南面的建始,东面的巴东、兴山、秭归和东北面的房县等邻县地区,威震巫山。老百姓虽知红军是为穷人打天下的队伍,但未亲见;尤其在国民党的反动宣传下,对红军并不十分了解。红军远征过巫山,真正起到了宣传队、播种机的作用。他们一路上纪律严明,爱护百姓;广泛宣传,安定群众;镇压土豪,为民除害;撤下革命火种,留下动人故事;百姓称颂,敌人心惊。不仅击破了敌人的反动宣传,为红军过境创造了一个较好的环境,而且共产党和红军在百姓心中留下了深远影响。

红军进入大昌镇后,立即在镇上刷满了“打倒帝国主义”“打倒贪官污吏”“打倒土豪劣绅”“联俄、联共、扶助农工”“佃户不要给地主交租”“红军为穷人建立苏维埃政权”等标语,落款为“红三军政治部宣”。没收了何济春、长发源、长盛源、悦来春、任义兴等几家地主的当商号。共计没收大白布二百余捆、粮食十余石、衣物三百余件、白糖冰糖七八百斤、铜元几篾。把这些

物资连同在巫溪水船上没收的绉罗绸缎等物,集中在帝主宫。接着召开群众大会,贺龙到会讲话,他指着没收来的东西,叫穷人们无钱的拿钱,无衣的拿衣,无粮的拿粮。当时只有几个胆子大点的穷人去拿了。贺龙便指示:派战士将衣物、粮食给镇上最穷的人送上门去。

行军时,随前卫行动的宣传队边走边宣传。一是口头宣传,见群众就说:“我们是红军,是贺龙的队伍,是打富济贫为穷人打天下的,请父老乡亲们不要怕!”在鲁家坪等地,还对躲在山林或藏在屋里的群众不断地喊:“睡你们的瞌睡,打你们的鼾,红军过身与你们穷人相干!”二是将长约1尺5寸、宽约5寸的草儿元纸上预先写好的标语,粘贴在路旁大石头、大树或墙上,或用石头压在路旁。三是在重要地点的墙壁、岩壁上,用窑烟兑成的黑墨书写大标语,字大醒目,不易毁损,数十年后仍可辨认。

红军纪律严明,红军一路上秋毫无犯,爱护百姓。进大昌时,卖纸烟的小贩谢协元不敢上街卖烟。他把10盒纸烟装在条盘里,压着写有价格的纸条,然后放到帝主宫

门前,自己躲在一边。等烟拿完,把条盘端回一数,烟钱分文不少。

红军不进民宅,不拿群众一针一线,并给群众送东西,吃饭时招呼在场看热闹的穷人吃。在蔡家壕沟,送给穷人邹天禄一个为红军首长提饭且装满小米饭的竹箕,送给邹卢氏两匹布;在太平村,送给穷人徐万茂一口小锅和一根水烟袋;在兴隆街,送给11岁的女孩刘崇英一个长方形竹篮,里面装有二百文的铜元四五十个和几个熟红苕;在洋溪河口,送给穷人王康辉一床棉絮、一件衣服和一张枕巾;白果公平村周家槽的王宝华,又穷又瞎,红军将钱、布和白糖等送到他手里;在黄龙洞,借坐了陈宗秀的板凳,临走送给她半瓶酒;在三溪河苦竹园,见穷人戴子智的小孩穿得很单薄,送其一段布为孩子缝制衣服;在界岭,一些正在杀年猪的人户,见红军来了,没来得及收拾就躲藏起来, (下转第二版)

